
19Випуск 7, 2024

DOI: https://doi.org/10.32782/2786-8559/2024-7-3
УДК 657.1:004.9

Гладчук Галина Григорівна
кандидат економічних наук, 
викладач кафедри обліку і фінансів, 
ПВНЗ «Буковинський університет» 
ORCID: https://orcid.org/0009-0006-9633-6570
Косата Інна Анатоліївна
кандидат економічних наук, 
доцент кафедри статистики, обліку та аудиту, 
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна 
ORCID: https://orcid.org/0000-0002-7690-137X
Гладчук Микола Васильович
аспірант кафедри обліку і фінансів, 
ПВНЗ «Буковинський університет» 
ORCID: https://orcid.org/0009-0008-7255-8253

ОЦІНКА РОЛІ ІНТЕГРОВАНИХ ОБЛІКОВИХ СИСТЕМ 
В УПРАВЛІННІ ДАНИМИ ТА ПРИЙНЯТТІ РІШЕНЬ 
НА ПІДПРИЄМСТВАХ

Анотація. Інтегровані облікові системи об’єднують дані з усіх відділів підприємства в єдину 
базу даних, дозволяючи отримувати актуальну та достовірну інформацію в режимі реального часу з 
метою ефективного прийняття рішень, забезпечення точності та повноти даних, мінімізації ризи-
ків, пов’язаних з обробкою інформації в різних системах. Значення інтегрованих облікових систем в 
управлінні даними та прийнятті рішень у бізнесі надзвичайно важливе, оскільки вони допомагають 
оптимізувати бізнес-процеси, підвищити ефективність управління, знизити ризики та підвищити 
продуктивність підприємства. Метою дослідження є виявлення та систематизація наявних підходів 
до розуміння ролі інтегрованих облікових систем в управлінні даними та прийнятті рішень в умовах 
сучасного розвитку. У процесі дослідження використано загальнонаукові й спеціальні методи такі як, 
аналіз і синтез, системно-структурний аналіз, узагальнення. Дослідження виявило, що інтегровані 
облікові системи (ІОС) відіграють важливу роль у прийнятті рішень на підприємствах і можуть 
значно підвищити ефективність управлінських процесів, надаючи єдину платформу для обробки, збе-
рігання та обміну інформацією в організації. Визначено взаємозв’язок між інтегрованими системами 
обліку та аналізом даних. З’ясовано переваги та виклики інтегрованих облікових систем. Обґрунто-
вано перспективи впровадження інтегрованих облікових систем в управлінні даними. Визначено місце 
інтегрованих облікових систем в стратегічному плануванні з метою підвищення ефективності управ-
ління, які сприяють досягненню стратегічних цілей та адаптації до змін бізнес-середовища. Особлива 
роль інтегрованих облікових систем в управлінні даними та прийнятті рішень на підприємствах поля-
гає в оптимізації використання ресурсів. Інтегрована облікова система є важливим інструментом 
для ефективного управління даними та прийняття обґрунтованих рішень у бізнесі, що допомагають 
автоматизувати й оптимізувати різні бізнес-процеси, підвищити точність і актуальність даних, а 
також швидко реагувати на зміни в бізнес-середовищі. 

Ключові слова: аналітика даних, управлінська ефективність, автоматизація процесів, страте-
гічне планування, оптимізація ресурсів.
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Вступ. У сучасному бізнес-середовищі під-
приємства стикаються з численними викликами, 
зокрема посиленням конкуренції, технологічними 
інноваціями та зростанням регуляторних вимог. 
Для досягнення стратегічних цілей та ефектив-
ного прийняття управлінських рішень підпри-
ємствам необхідна комплексна, обґрунтована та 
достовірна інформація щодо основних аспектів 
їхньої діяльності, таких як фінанси, виробни-
цтво, ресурси тощо. Однак традиційні системи 
контролю, які функціонують на багатьох підпри-
ємствах, часто не здатні забезпечити належний 
рівень інтеграції та оперативності в отриманні 
цих даних. Це значно впливає на якість управ-
лінських рішень і знижує загальну ефективність 
управлінського процесу.

Відсутність інтегрованих систем обліку при-
зводить до дублювання зусиль при обробці 
інформації, ускладнює контроль за ресурсами, 
фінансами, запасами та витратами, що може спри-
чиняти нераціональне використання ресурсів, 
втрату фінансових можливостей та порушення 

нормативних вимог. Крім того, збільшення обся-
гів інформації без належних інструментів для її 
обробки знижує конкурентоспроможність під-
приємства, оскільки сучасні менеджери змушені 
оперативно аналізувати великі обсяги даних. 
У зв’язку з цим впровадження інтегрованих облі-
кових систем (далі – ІОС) набуває особливої акту-
альності, оскільки такі системи дозволяють опти-
мізувати всі аспекти управлінської діяльності та 
значно підвищити ефективність функціонування 
підприємств.

Матеріали та методи. Проблематика інтегра-
ції облікових систем є предметом уваги багатьох 
науковців. Зокрема, Н. В. Шалімова, І. В. Смір-
нова, Н. В. Смірнова звертали увагу на розробку 
концепції облікової системи управління підпри-
ємством [1, c. 142]. А. Сакун, О. Пристемський 
[2, c. 219] визначили основні проблеми, що пере-
шкоджають впровадженню управлінського обліку, 
та запропонували заходи для ефективного впро-
вадження цього процесу в українських компаніях. 
О. І. Чекан, О. О. Андросенко [3, c. 40] досить 
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обмежено виокремили переваги інтегрованих 
облікових систем в управлінні даними. І. В. Гон-
чарук, Л. В. Коваль, В. І. Старосуд [4] розгля-
нули можливість інтеграції обліку залежно від 
типу суб’єкта господарювання, його діяльності 
та інших факторів, що впливають на структуру 
інформаційного простору з урахуванням різнома-
нітних потреб користувачів облікової інформації.

О. Білоус, Н. Чабан, З. Габура, О. Семенюк 
[5, c. 120] дослідили вплив інтеграційних проце-
сів обліку на формування інформаційного забез-
печення підприємства. Д. Мойсеєв, Н. Е. Ліба 
[6, c. 117] зазначають, що успішний перехід на 
міжнародні стандарти фінансової звітності вима-
гає автоматизації всієї облікової системи компанії. 
О. М. Бунда та Ю. А. Тимченко стверджують, що 
інформаційні технології в управлінському обліку 
виконують функції засобів для обробки інформації, 
а також забезпечують безпеку даних і формують 
систематизовані бази для їх збереження [7, c. 168]. 
Підтримує цю думку й І. Є. Іваницький [8, c. 89]. 
С. В. Скрипник, І. Б. Франчук, І. В. Шепель [9, c. 40] 
досліджували особливості автоматизації обліку 
в сучасних умовах задля формування результа-
тивної діяльності підприємств. А. В. Куліш та 
Л. Я. Шевченко [10] справедливо стверджують, що 
інтегрована система обліку є основою інформацій-
ного забезпечення підприємства, допомагає покра-
щити ефективність діяльності як певного підпри-
ємства, так і економіки держави.

Попри значну кількість досліджень ІОС на під-
приємствах, окремі аспекти залишаються нерозкри-
тими й потребують детального аналізу та вдоскона-
лення. Зокрема, обмежена здатність ІОС оперативно 
адаптуватися до стрімких змін бізнес-середовища, 
зокрема до впровадження нових нормативних актів, 
технологічних інновацій та змін економічних умов, 
ускладнює визначення їхньої ролі в стратегічному 
плануванні та оптимізації ресурсів.

Наша стаття спрямована на поглиблений ана-
ліз цих питань, що створить основу для вдоско-
налення процесів прогнозування, моніторингу 
стратегічних цілей, підвищення ефективності 
управління та автоматизації бізнес-процесів. 
Такий підхід сприятиме оптимізації стратегічного 
планування та підвищенню його ефективності.

Метою дослідження є визначення ролі інте-
грованих облікових систем в управлінні даними 
та прийнятті рішень на підприємствах в умовах 
сучасних викликів для забезпечення ефективності 
діяльності підприємств.

Для досягнення мети визначено такі завдання: 
1) схарактеризувати взаємозв’язок ІОС та ана-

літики даних; 
2) обґрунтувати місце ІОС у стратегічному 

плануванні;
3) визначити перспективи впровадження ІОС 

в управлінські дані.

У процесі дослідження використано як загаль-
нонаукові, так і спеціальні методи, серед яких 
аналіз і синтез для вивчення складових інтегро-
ваних облікових систем, системно-структурний 
аналіз для визначення взаємозв’язків між окре-
мими елементами системи управління даними, 
а також узагальнення для формулювання висно-
вків та рекомендацій щодо підвищення ефектив-
ності прийняття управлінських рішень на підпри-
ємствах.

Результати. Інтегровані облікові системи 
є важливим інструментом для автоматизації таких 
процесів, як ведення даних, обробка фінансових 
операцій, складання звітності, управління запа-
сами, нарахування заробітної плати тощо. Це зна-
чно зменшує кількість людських помилок та звіль-
няє час співробітників для виконання стратегічно 
важливих завдань. Завдяки цьому менеджери 
можуть приділяти більше уваги управлінню 
та розвитку компанії, отримуючи оперативний 
доступ до інформації, що дозволяє швидко реа-
гувати на зміни в бізнес-середовищі. Як підкрес-
люють науковці, інтеграція обліку, яка поєднує 
фінансовий, управлінський та податковий облік, 
є необхідною для власників, керівників і управ-
лінського персоналу підприємства [4, с. 70].

Застосування ІОС значно спрощує фінансовий 
контроль завдяки можливості автоматичного фор-
мування фінансових звітів, моніторингу витрат, 
реалізації фінансового планування та прогнозу-
вання, а також забезпечення відповідності вимо-
гам законодавства. Такий підхід не лише підви-
щує точність і забезпечує своєчасність звітності, 
але й сприяє прозорості фінансових операцій, що 
знижує ризики фінансових помилок. Роль ІОС 
і аналітики даних у бізнесі є визначальною для 
оптимізації бізнес-процесів, підвищення ефектив-
ності управлінських рішень та забезпечення кон-
курентоспроможності. Як зазначають дослідники, 
інформатизація та автоматизація документообігу 
сприяють значному підвищенню ефективності 
прийняття рішень завдяки можливості швидкого 
накопичення відповідних баз даних про резуль-
тати господарської діяльності [5, с. 123].

Оскільки сучасні підприємства працюють 
в умовах жорсткої конкуренції та швидко зміню-
ваних ринкових середовищах, для досягнення 
стратегічних цілей необхідна комбінація інтегро-
ваних систем бухгалтерського обліку та аналі-
тичних даних. Інтегрована облікова система – це 
програмне забезпечення, яке об’єднує всі важливі 
бізнес-функції (фінансовий облік, бухгалтерський 
облік, управління запасами, людські ресурси, 
виробництво тощо) на одній платформі, що дозво-
ляє підприємствам автоматизувати обробку даних, 
зменшити ризик помилок і забезпечити прозорість 
процесів. Інтегровані системи обліку дають змогу 
виявити неефективні процеси та відмовитися від 
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них. Важливим елементом інтегрованого обліку 
є стратегічна ініціатива, яка спрямована на досяг-
нення поставлених цілей через програми та дії, за 
допомогою яких можна реалізувати стратегію [10]. 

Аналітика даних дає можливість отримувати 
цінну інформацію для стратегічного та оператив-
ного управління, прогнозування розвитку бізнесу. 
Використання технології штучного інтелекту (далі – 
ШІ) допомагає підвищити ефективність обробки та 
аналізу даних, спрощуючи рутинні завдання та 
виводячи їх на новий рівень автоматизації [11, c. 82].

Взаємозв’язок інтегрованої облікової системи 
та аналітики даних подано на рис. 1.

Інтегровані системи обліку дають підпри-
ємствам можливість значно знизити витрати, 
пов’язані з адміністративними та операційними 
процесами. Автоматизація бізнес-процесів та 
ефективне управління ресурсами дозволяють 
мінімізувати витрати, зменшити запаси, оптимі-
зувати ланцюги постачання та виробництво, що 
сприяє збільшенню прибутку підприємства. Інте-
гровані облікові системи допомагають підприєм-
ствам швидко реагувати на нові виклики в умовах 
нестабільного ринку. Такі системи можуть бути 
налаштовані на оперативний аналіз та адаптацію 
до нових ситуацій, що підвищує здатність підпри-
ємства до швидкої та успішної адаптації.

Безперервна інформаційна підтримка через 
IOС дозволяє підприємствам швидко реагу-
вати на мінливі ринкові умови, коригувати 

бізнес-процеси та приймати швидкі рішення на 
основі точних та актуальних даних. Інтегровані 
системи обліку дозволяють керівництву приймати 
точні та повністю обґрунтовані рішення, забезпе-
чуючи краще розуміння внутрішніх і зовнішніх 
факторів, що впливають на результати діяльності 
підприємства.

Оскільки ІОС забезпечують єдину платформу 
для обробки, зберігання та обміну інформацією 
всередині організації, значно підвищуючи ефек-
тивність управлінських процесів, вони відіграють 
важливу роль в управлінні даними та прийнятті 
рішень у бізнесі (табл. 1).

Інтегровані облікові системи автоматизують 
різноманітні процеси, які раніше потребували 
значних людських ресурсів. Це дозволяє підпри-
ємствам досягти кращого балансу між попитом 
і пропозицією, зменшити витрати на зберігання 
товарів і сировини, а також покращити інтегровану 
систему бухгалтерського обліку, яка полегшує про-
цес фінансової звітності та покращує фінансовий 
контроль. Завдяки цим можливостям підприєм-
ство може забезпечити високий рівень фінансового 
контролю, знизити ймовірність фінансової кризи 
та підтримувати стабільність [12, c. 285]. 

Визначення ролі ІОС в управлінні даними 
та прийнятті рішень є важливим фактором під-
вищення ефективності процесів управління та 
забезпечення конкурентоспроможності підпри-
ємства. ІОС є інструментом для оптимізації 

Рисунок 1 – Взаємозв’язок інтегрованої облікової системи та аналітики даних
Джерело: створено авторами

Основні функції ІОС:
автоматизація бухгалтерії та 

фінансового обліку; 
управління запасами й логістикою; 

управління персоналом; 
аналіз фінансових показників. 

Можливості аналітики даних: 
робити точні прогнози; 

оптимізувати бізнес-процеси; 
підвищити 

конкурентоспроможність. 

Інтегровані облікові системи та аналітика даних мають взаємодоповнювальний 
характер, їх комбінація дозволяє підприємствам отримувати значну цінність і 

ефективно управляти всіма аспектами діяльності, зокрема: 
використовувати дані в аналітиці, 

прогнозувати та планувати, 
оптимізувати й вдосконалювати процеси. 

Взаємодія між інтегрованими обліковими системами та аналітикою 
даних 

Переваги інтеграції ІОС і аналітики даних для підприємств:
покращення прийняття рішень; 

швидкість і точність інформації; 
оптимізація витрат і ресурсів; 

підвищення прозорості та контролю.
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бізнес-процесів, що сприяє ефективному управ-
лінню ресурсами, зниженню витрат і покращенню 
процесів прийняття рішень.

Впровадження ІОС на підприємствах має безліч 
переваг, але водночас супроводжується певними 
викликами, які можуть вплинути на ефективність 
їх використання в управлінні даними та прийнятті 
рішень. При впровадженні ІОС підприємства сти-
каються з низкою труднощів, зокрема високими 
початковими витратами, складністю інтеграції 
з наявними системами, необхідністю адаптації до 
змін у зовнішньому середовищі, опором співробіт-
ників до змін, залежністю від постачальників та 
технологій, а також проблемами з безпекою даних.

Впровадження інтегрованих облікових систем 
вимагає значних фінансових інвестицій на етапах 
планування, розробки та безпосередньо застосу-
вання. Багато компаній уже пропонують широкий 

спектр програмного забезпечення для бухгалтер-
ського обліку та управління даними, проте інте-
грація нової ІОС з наявними системами може 
бути непростою. ІОС часто мають складну струк-
туру і можуть потребувати значного оновлення 
або перепрограмування в разі змін у зовнішньому 
середовищі, таких як зміни в податковому законо-
давстві, нормативних актах або економічних умо-
вах [13, с. 47].

Інтегровані облікові системи посідають важ-
ливе місце у стратегічному плануванні, де будь-
яке управлінське рішення ґрунтується на оцінці 
діяльності, забезпечуючи підприємства інформа-
цією, необхідною для ефективного управління 
та прийняття рішень [14, с. 99]. Це не лише під-
вищує ефективність управління, але й полегшує 
досягнення стратегічних цілей та адаптацію до 
змін у бізнес-середовищі (табл. 2).

Таблиця 1 – Роль інтегрованих облікових систем в управлінні даними  
та прийняття рішень на підприємствах

Чинник впливу Особливості
Автоматизація облікових і управлінських 
процесів

Автоматизація фінансових операцій. Управління запасами та 
матеріальними ресурсами. Оптимізація виробничих процесів.

Єдина база даних і доступність 
інформації

Швидкий доступ до актуальної інформації. Зниження ймовірності 
помилок. Синхронізація даних між підрозділами.

Покращення якості прийняття рішень Прогнозування та аналіз. Підтримка аналітики в реальному часі. 
Визначення критичних точок.

Прогнозування та планування Прогнозування фінансових потоків. Прогнозування попиту та 
виробництва. Управління персоналом.

Покращення фінансової звітності 
та контроль

Автоматичне формування звітів. Підвищення прозорості. 
Виявлення відхилень.

Інтеграція та синхронізація даних 
між підрозділами

Управління ланцюгом постачання. Взаємодія між підрозділами.

Джерело: складено авторами за [4, c. 65; 5, с. 120]

Таблиця 2 – Місце інтегрованих облікових систем у стратегічному плануванні
Стратегії Особливості

1 2
Системи для збору 
та обробки даних 
у режимі реального часу

ІОС дозволяє підприємствам збирати та обробляти величезні обсяги даних (фінан-
сової, маркетингової, збутової, виробничої та постачальницької). Усі ці дані автома-
тично інтегруються в єдину базу даних у режимі реального часу. Актуальні дані про 
стан організації, її ресурси, поточні та майбутні потреби, а також мінливі ринкові 
умови є важливими для стратегічного планування.

Покращення процесу 
прогнозування

ІОС надає ефективні інструменти для прогнозування фінансових, операційних та 
інших основних показників. Завдяки збору великої кількості історичних даних та 
аналітичних інструментів ІОС допомагає підприємствам прогнозувати попит, запаси, 
витрати, доходи та інші аспекти діяльності. 

Оптимізація ресурсів 
і зниження витрат

ІОС допомагає підприємствам ефективно управляти своїми ресурсами (фінансовими, 
людськими та фізичними). Для оптимізації ресурсів необхідно здійснювати моніто-
ринг витрат, виробничих процесів та запасів. Це є критично важливим для стратегіч-
ного планування, оскільки оптимізація витрат дозволяє значно підвищити прибутко-
вість і скоротити неефективні витрати, що важливо для успішної реалізації стратегії.

Прозорість 
та моніторинг 
стратегічних цілей

ІОС дозволяє здійснювати безперервний моніторинг та оцінювання виконання стра-
тегічного плану. Інтегруючи всі підсистеми та дані, керівники підприємств можуть 
відстежувати прогрес у досягненні поставлених цілей у режимі реального часу, вияв-
ляти відхилення від плану та коригувати стратегію відповідно до нових обставин, що 
сприяє ефективному управлінню й мінімізує ризики.
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Інтегровані облікові системи автоматизують 
збір інформації, покращують прогнозування, 
здійснюють контроль за виконанням стратегії 
та адаптують її до змін у зовнішньому серед-
овищі. Вони відіграють важливу роль в опти-
мізації ресурсів, виступаючи механізмом для 
автоматизації збору та обробки даних, оптимі-
зації управління запасами та логістикою, ана-
лізу фінансових ресурсів та зниження витрат, 
покращення управління людськими ресурсами, 
удосконалення прогнозування та планування, 
а також чіткого контролю за витратами. Крім 
того, ці системи покращують взаємодію між під-
розділами підприємства, що дозволяє не лише 
скоротити витрати та підвищити ефективність, 
а й зробити компанії більш гнучкими та інно-
ваційними. Завдяки цим можливостям компанії 
можуть значно підвищити економічну ефектив-
ність та досягти сталого розвитку.

Впровадження інтегрованих облікових сис-
тем у процеси управління даними та прийняття 
рішень на підприємстві забезпечує розвиток і кон-
курентоспроможність підприємства в умовах мін-
ливого бізнес-середовища. З огляду на численні 
переваги, які надає така система, впровадження 
інтегрованої облікової системи має стратегічне 
значення. До основних аспектів впровадження 
ІОС в управлінні даними належать: 

1. Автоматизація бізнес-процесів, що значно 
зменшує вплив людського фактора та підвищує 
швидкість реагування на зміни в умовах діяль-
ності підприємства.

2. Уніфікація даних, що забезпечує зберігання 
в єдиному форматі та доступність для всіх відділів 
підприємства, усуваючи проблеми сумісності різ-
них систем і забезпечуючи точність та надійність 
інформації для прийняття обґрунтованих рішень.

3. Удосконалення фінансового та операцій-
ного менеджменту через ефективне управління 
фінансовими потоками, витратами, ресурсами 
й іншими важливими аспектами бізнесу, що охо-
плює автоматичне формування фінансових звітів, 
полегшуючи процес звітності та забезпечуючи 
прозорість фінансових операцій.

4. Інтеграція облікових систем, яка дозволяє 
підприємствам оперативно адаптуватися до змін 
на ринку, в економічній ситуації та регуляторному 
середовищі, забезпечуючи гнучкість в умовах 
нестабільності.

5. Аналіз і прогнозування, що здійснюється 
інтегрованими обліковими системами на основі 
історичних даних, є важливим елементом у про-
цесі стратегічного бізнес-планування та визна-
чення перспектив розвитку підприємства.

6. Оптимізація бухгалтерських та адміні-
стративних витрат через зниження трудовитрат 
на виконання щоденних операцій, що сприяє 
підвищенню конкурентоспроможності підпри-
ємства.

7. Покращення взаємодії між різними бізнес-
підрозділами завдяки інтеграції всіх підсистем 
обліку, що забезпечує злагоджену роботу, швидке 
розв’язання проблем та прийняття рішень, пози-
тивно впливаючи на загальну ефективність орга-
нізації.

8. Підтримка розширення бізнесу без значних 
змін в архітектурі облікових та контрольних про-
цесів, що дає можливість збільшення кількості 
підрозділів, створення нових бізнес-одиниць чи 
вихід на нові ринки без істотних витрат на адап-
тацію системи, створюючи надійну основу для 
масштабування бізнесу без додаткових фінансо-
вих витрат [15].

Інтегровані облікові системи дають змогу 
підприємствам обмінюватися інформацією між 
різними бізнес-підрозділами та регулярно аналі-
зувати свою діяльність, порівнюючи дані з цільо-
вими показниками й стратегічними планами, що 
сприяє виявленню слабких місць в ефективності 
підходів і стратегій, а також покращенню їх фор-
мулювання та узгодження. 

Висновки. Таким чином, схарактеризувавши 
взаємозв’язок між інтегрованими обліковими 
системами та аналітикою даних, було визначено 
їх ефективність в управлінні даними, що вияв-
ляється в значному покращенні якості управлін-
ських рішень, економії коштів, підвищенні прозо-
рості та ефективності бізнес-процесів.

1 2
Підвищення гнучкості 
та адаптивності стратегії

IOС сприяє швидкому реагуванню на зміни, зокрема за допомогою аналізу останніх 
даних і прогнозних моделей, що дозволяє підприємствам коригувати свої стратегії.

Забезпечення підтримки 
інновацій та сталого 
розвитку

ІОС сприяє інноваціям та пошуку нових можливостей для зростання. Оскільки ІОС 
забезпечує зручну платформу для обробки та аналізу даних, не зобов’язуючи про-
водити глибокий аналіз ринку, конкурентів чи галузі, він може стати основою для 
розробки нових виробничих процесів або вдосконалення бізнес-процесів. Завдяки 
цьому підприємства мають можливість не лише адаптуватися до змін у навколиш-
ньому середовищі, а й активно трансформуватися, впроваджуючи інноваційні 
рішення. 

Джерело: створено авторами

Закінчення таблиці 2
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Обґрунтовано роль інтегрованих облікових 
систем у стратегічному плануванні, які автома-
тизують та об’єднують основні функції компанії, 
що сприяє ефективнішому використанню ресур-
сів, швидкому реагуванню на зміни та прийняттю 
обґрунтованих рішень. Вони значно оптимізують 
управління даними підприємства, зокрема забезпе-
чуючи точне планування, прогнозування та контр-
оль витрат, покращують управління запасами та 
людськими ресурсами, а також підвищують про-
зорість і ефективність прийняття рішень. У поєд-
нанні з іншими інструментами інтегровані облікові 

системи допомагають мінімізувати витрати та 
сприяють сталому розвитку підприємства.

Оскільки інтегровані облікові системи нада-
ють можливість підприємствам використовувати 
новітні технології, такі як штучний інтелект, 
машинне навчання та аналіз великих даних, для 
прийняття більш точних рішень і пошуку нових 
напрямів розвитку, подальші перспективи дослі-
джень повинні бути спрямовані на формування 
інтегрованих систем обліку, які забезпечать без-
перервну інформаційну підтримку управлінських 
рішень за допомогою цифрових технологій.
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